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Leistungen:

Unsere Leistungen im Paket / Arrangement "Berlin

erleben: Geschichte zwischen Ost & West":

- Inkl. Persönliche Begrüßung der Gruppe durch eine

Berliner Stadtführerin

- Inkl. Begleitung der Gruppe während des gesamten

Aufenthalts

- Inkl. Schnuppertour durch die Berliner Innenstadt

(ca. 2 Stunden)

- Inkl. Stadtrundfahrt durch das historische

Ost-Berlin (ca. 3 Stunden)

- Inkl. Pause Gedenkstätte Bernauer Straße inkl.

Rundgang

- Inkl. Besuch des Berliner Fernsehturms inkl.

reservierter Auffahrt (keine Wartezeit)

- Inkl. Geführter Spaziergang durch das Nikolaiviertel

- Inkl. Stadtrundfahrt durch das ehemalige

West-Berlin (ca. 3 Stunden)

- Inkl. Currywurst & Brötchen-Stopp am Kult-Imbiss

„Biers Kudamm 195“

- Inkl. Organisierter Besuch im Deutschen Bundestag

- Inkl. 3-stündige Stadtrundfahrt & Spaziergang

durch Potsdam

Unser Gruppenpreis ab 20 Personen: pro Person ab

EUR 77.-*

Preise:

01.11.2017 - 31.12.2027 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 77 €

Berlin erleben: Geschichte zwischen Ost & West

Ost und West – das gehört in Berlin längst der Vergangenheit an. Nach dem Ende des

Zweiten Weltkriegs wurde die Stadt in vier Sektoren aufgeteilt: Der Westen unterstand den

Alliierten USA, Großbritannien und Frankreich, der Osten wurde von der Sowjetunion

kontrolliert. Die Spuren dieser Teilung sind vielerorts noch sichtbar – doch Berlin hat sich

seit der Wiedervereinigung 1990 zu einer lebendigen Hauptstadt und faszinierenden

Weltmetropole gewandelt.

Heute ist Berlin bunt, kreativ und international. Die Stadt begeistert mit Geschichte,

Kultur und einzigartigem Flair – ein Magnet für Künstler, Kreative und Besucher aus aller

Welt. Entdecken Sie Berlin in 4 Tagen – mit Herz & Berliner Schnauze! Erleben Sie die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten und verborgene Highlights der Stadt gemeinsam mit

einer charmanten Stadtführerin, die Sie mit Leidenschaft, Witz und fundiertem Wissen

durch Berlin begleitet. Ob Brandenburger Tor, Museumsinsel, Checkpoint Charlie oder

das moderne Regierungsviertel – diese Reise zeigt Ihnen das Beste, was Berlin zu bieten

hat.

Entdecken Sie „Berlin erleben: Geschichte zwischen Ost & West“ – 4 Tage voller Geschichte, Kultur und

Genuss 

Tauchen Sie ein in die bewegte Geschichte Berlins und erleben Sie die pulsierende Metropole zwischen Ost und

West. Mit unserer charmanten Stadtführerin – authentisch, herzlich und mit echter Berliner Schnauze – entdecken

Sie die Highlights der Hauptstadt.

Ihr Reiseverlauf im Detail

1. Tag: Anreise & Schnuppertour

Nach Ihrer Ankunft in Berlin begrüßt Sie Ihre persönliche Stadtführerin am Funkturm/Messegelände. Bei einer

ersten Entdeckungstour durch die City sehen Sie u. a. das Brandenburger Tor, den Kurfürstendamm, die Siegessäule

und die Gedächtniskirche. Sammeln Sie erste Eindrücke der Stadt und erhalten Sie eine Orientierung für die

kommenden Tage.

2. Tag: Stadttour City-Ost inkl. Fernsehturm & Nikolaiviertel

Am Vormittag erkunden Sie die östliche Innenstadt: Unter den Linden, das wiederaufgebaute Stadtschloss, das

Brandenburger Tor, die East Side Gallery und der Gendarmenmarkt stehen auf dem Programm. Ein Highlight ist der

Besuch der Gedenkstätte Bernauer Straße mit Ausstieg am ehemaligen Todesstreifen. Den Abschluss bildet der

Besuch des Berliner Fernsehturms mit reservierter Auffahrt und atemberaubendem 360°-Blick über die Stadt.

Mittagspause: Fakultativ buchbar – 3-Gang-Menü im Restaurant im Nikolaiviertel für 29 € pro Person. Genießen

Sie traditionelle deutsche Küche in historischem Ambiente.

Am Nachmittag führt Sie ein Spaziergang durch das Nikolaiviertel, Berlins ältestes Wohnviertel. Ihre Stadtführerin

erzählt Ihnen spannende Geschichten über die Entstehung und Entwicklung dieses Viertels.

3. Tag: Stadttour City-West & Reichstag
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Heute entdecken Sie das ehemalige West-Berlin: den Kurfürstendamm, das BIKINI Berlin, das Europacenter, das

Rathaus Schöneberg und das Schloss Charlottenburg. Eine kleine Verschnaufpause mit Currywurst und Brötchen am

berühmten Imbiss „Biers Kudamm 195“ darf nicht fehlen.

Am Nachmittag besuchen Sie das Reichstagsgebäude, den Sitz des Deutschen Bundestages. Nutzen Sie die

Möglichkeit, die Kuppel und Dachterrasse kostenlos zu besuchen und genießen Sie den Blick über die Stadt.

4. Tag: Ausflug nach Potsdam

Genießen Sie einen entspannten Ausflug in die Landeshauptstadt Brandenburgs. Sie fahren entlang der

Havelchaussee, durch den Grunewald und passieren den Wannsee. In Potsdam unternehmen Sie einen Spaziergang

durch die königlichen Parkanlagen und besuchen das Schloss Sanssouci, die Sommerresidenz Friedrichs des Großen.

Weitere Stationen sind das Holländische Viertel, die Russische Kolonie Alexandrowka und das Schloss Cecilienhof,

Schauplatz der Potsdamer Konferenz von 1945.

Leistungen:

Inkl. Persönliche Begrüßung der Gruppe durch eine Berliner Stadtführerin

Inkl. Begleitung der Gruppe während des gesamten Aufenthalts

Inkl. Schnuppertour durch die Berliner Innenstadt (ca. 2 Stunden)

Inkl. Stadtrundfahrt durch das historische Ost-Berlin (ca. 3 Stunden)

Inkl. Pause Gedenkstätte Bernauer Straße inkl. Rundgang

Inkl. Besuch des Berliner Fernsehturms inkl. reservierter Auffahrt (keine Wartezeit)

Inkl. Geführter Spaziergang durch das Nikolaiviertel

Inkl. Stadtrundfahrt durch das ehemalige West-Berlin (ca. 3 Stunden)

Inkl. Currywurst & Brötchen-Stopp am Kult-Imbiss „Biers Kudamm 195“

Inkl. Organisierter Besuch im Deutschen Bundestag

Inkl. 3-stündige Stadtrundfahrt & Spaziergang durch Potsdam

Gruppenpreis ab 20 Personen: 77 € pro Person

Buchungshinweise:

Der Preis ist nur auf Anfrage und nach Verfügbarkeit buchbar.

Gültig für Gruppen ab 20 zahlenden Gästen.

Busgestellung/Charter gerne auf Anfrage.

Terminänderungen und Ausfälle der Veranstaltung bzw. Programmleistungen vorbehalten.

Wonderful Berlin behält sich Preisanpassungen vor.

Weitere Infos:

Sollten Sie kein eigenes Fahrzeug haben, können Sie mit unserer Hilfe gegen Aufpreis ein geeignetes Fahrzeug

anmieten. Gerne berücksichtigen wir auch individuelle Wünsche und passen den Tourverlauf nach Ihren

Vorstellungen an.

Klären Sie offene Fragen bei einem persönlichen Gespräch mit unserem Mitarbeiter unter Tel.: 030-432 011 05 oder

senden Sie Ihr Anliegen per Mail an info@wonderful-berlin.de. 
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